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CONSELHO DE TRABALHO, EMPREGO E RENDA 
 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINARIA DO CTER REALIZADA EM 30 DE JANEIRO DE 
2025. 

 
 
Aos trinta dias do mês de janeiro de 2025 na sede da Secretaria de Emprego, 
Trabalho e Renda o Conselho de Trabalho, Emprego e Renda se reuniu para tratar 
da seguinte pauta:  
 Membros do conselho 
 Composição da mesa diretora com eleição de presidente 
Vice-presidente e secretario 
 Alteração do regimento 
 
MEMBROS DO CONSELHO 
 Os presentes fizeram uma apresentação e identificação da representação como 
segue:  Aldinei  Ursulino Bezerra  efetivo do Sindicato dos Motoristas e 
trabalhadores de empresa  de cargas secas e molhadas e sua suplente Luciane Silva 
de Oliveira; Ana Maria Rapini Guilherme do Sindicato dos empregados do 
Comércio e região com sua suplente Kelly Benedita Domingos; José Carlos 
Beraldo Associação Comercial e Empresarial de Osasco e seu suplente Denis de 
Carvalho Mello;   Wellington Roberto Alves dos Santos do Sindicato dos 
trabalhados nas indústrias de construção civil de Osasco e Região e seu suplente 
Wagner Lúcio de Oliveira;  Nancy Nasser da Secretaria de tecnologia Inovação e 
desenvolvimento econômico e sua suplente Aline da Silva Macedo; Solange 
Cristina Silva Secretaria Emprego, trabalho e renda e sua suplente Rodineia Maria 
da Silva Souza; Queren Hapuque Borges Rodrigues Secretaria de Planejamento e 
gestão e seu suplente Douglas Deogado; Lourdes Aparecida Antunes de Proença 
Centro das indústrias do Estado de São Paulo  sua suplente Simone Aparecida 
Domingos Paz Eduardo Minc do Sindicato dos Corretores de Seguro do Estado de 
São Paulo – Regional Osasco e seu suplente Marcos Motta. 
ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA 
 As ordens e formalidades avençadas prosseguimos para a eleição da Mesa 
Diretora ficando Presidente Nancy Nasser, vice-Presidente Wellington Roberto 
Alves dos Santos e secretaria geral Solange Cristina Silva. Abriu a sessão para 
votos e eventuais objeções. Não houve discordância com as respectivas indicações. 
Ficando então a mesa formada da seguinte maneira: 
Presidente:  Nancy Nasser 
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Vice-Presidente: Wellington Roberto Alves dos Santos 
Secretária Executiva: Solange Cristina Silva 
 
ALTERAÇÃO DO REGIMENTO 
Dando sequência a ordem do dia realizamos a leitura do Regimento e foi aberta a 
discussão sobre possíveis alterações. Foi apresentado as propostas de alterações 
conforme segue: 
a. No artigo 5° presidente: decidir, a “ad referendum” do Conselho, quando se 

tratar de matéria inadiável e não houver tempo hábil para a realização de 
reunião, devendo dar imediato conhecimento da decisão aos membros do 
colegiado. b. Artigo 12°, parágrafo único as reuniões só poderão ser iniciadas 
com o quórum de 2/3 dos membros. c. No artigo 16° consta que as 
deliberações do conselho trabalho, emprego e renda CTER/OSASCO, deverão 
ser formadas pela maioria simples de votos, observando o quórum mínimo, de 
que se trata o parágrafo único do artigo 5°, cabendo ao presidente voto de 
qualidade. Observe-se que o artigo 5° trata-se da presidência do CTER, e não 
do quórum de reuniões, portanto será excluído. As alterações foram aprovadas 
por aclamação. 
 
Nada mais havendo para ser discutido encerramos a reunião com indicação da 
próxima reunião dia 24 de fevereiro do corrente ano. Foi realizado a leitura da 
ata que segue assinada pelos presentes. 
                       
                                                                            

  Osasco, 30 de janeiro de 2025. 
 
 
 
 Solange Cristina Silva                                             Nancy Nasser   
Secretária Executiva                                                   Presidente 

    
 

 

 

 

 

 


